
TECHNISCHE DATEN: 
•	L	x	B	x	H:	 6,60	x	2,50	x	3,15m

•	Deichsellänge:	 1,75m		(seitlich		 	

	 		 einklappbar)

•	Gewicht:	 3‘490	kg

•	Frischwasser:	 ¾“	GEKA	 		

•	Abwasser:	 HT-Rohr	NW	110

•	Strom:	 400	V/32	A	 		

•	Stromverbrauch:	 9	kW	-	Licht

	 		 13	kW	-	Licht/	 	

	 		 Boiler/Heizung

•	Warmwasserboiler:	3	x	5	liter

AUSSTATTUNG: 
•	Damen:	 3	Toiletten,	2	Handwaschbecken	
•	Herren:	 1	Toilette,	4	Pissoir,		
	 	 1	Handwaschbecken	
•	Cerebral:	1	Toilette,	1	Handwaschbecken
•	grosse	Spiegel	und	Kleiderhaken
•	Seifenspender	und	Papierhandtücher
•	Heizung
•	Handlauf	beim	Einsteig
•	Parkettlaminatboden

OPTIONEN: 
•		TOI®	Abwassertank
•		TOI®	Abwasserpumpe

SERVICE: 
•	An-	und	Abtransport		
•	Auf-	und	Abbau
•	Regelmässige	interne	Qualitätschecks
•	24-Stunden-Notdienst

OPTIONEN: 
•		Reinigungsservice		
•	Anschlussmaterial
•	Anschlussarbeiten
•	Endreinigung

TOI®	WC-Trailer VIP Cerebral
behindertengerecht - edel - komfortabel - geräumig

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

Der WC-Wagen der neuesten Generation auch für gehbehinderte Menschen. Die drei Einheiten – Herren /  
Damen / Gehbehinderte – sind im Design so gestaltet, dass sich der Besucher wie zu Hause fühlt. Edle Optik und 
hochwertigste Armaturen machen den Trailer zu einem besonderen *Hingucker*.
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES: 

• Dimensions: 6.60 x 2.50 x 3.15m

• Longueur du timon: 1.75 m (latérale- 

   ment articulé)

• Poids: 3‘490 kg

• Connexion eau propre: Raccord GEKA ¾“ 

• Connexion eaux usées: Tube HT NW 110  

• Connexion électrique: 400 V/32 A   

• Consommation 9 kW - lumière  

 d‘électricité: 13 kW - lumière/

  chaudière/  

  chauffage

• Chaudière d‘eaux     

 chaude: 3 x 5 litres

ÉQUIPEMENT: 
• Dames: 3 toilettes, 2 lavabos 
• Méssieurs: 1 toilette, 4 urinoirs,  
  1 lavabo 
• Handicape: 1 toilette, 1 lavabo
• Miroir
• Distributeur de savon
• Chauffage
• Essuie-mains en papier
• Porte-manteau

OPTIONS: 
•  TOI® Réservoir d‘eaux usées
•  TOI® Pompe d’eaux usées

SERVICE: 
• Livraison et enlèvement  
• Montage et démontage
• Contrôles de qualité internes réguliers
• Service d‘urgence 24 h

OPTIONS: 
• Service de nettoyage   
• Matérial de raccordement
• Travaux de raccordement
• Nettoyage final

TOI® Remorque WC VIP Cerebral
adapté aux personnes handicapées - noble - confortable - spacieuse

TOI TOI AG
Tél.: 0800 864 000 (gratuit)
Fax: 0800 864 001 (gratuit)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

La remorque de la dernière génération, également  pour personne handicapées. Les trois unité – Dames / 
Hommes / Handicapé – sont conçus pour que le visiteur se sente comme à la maison. Grace à son optique et ses 
accessoires de haute qualité, ils font de la remourque une attraction.
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DATI TECNICI: 
• Dimensioni: 6.60 x 2.50 x 3.15m
• Lunghezza timone: 1,75m (imper- 
  niato verso   
  lateralmente)
• Peso: 3‘490 kg
• Allacciamento acqua: ¾” GEKA
• Allacciamento scarico: Tubo HT NW 110
• Allacciamento elettrico: 400 V/32 A   
• Consumo di 9 kW - luce  
 elettricità: 13 kW - luce/  
  boiler/ 
  riscaldamento
• Boiler: 3 x 5 litri

DOTAZIONE: 
• Donne:  3 wc, 2 lavandini 
• Uomini:  1 wc, 4 orinatoi, 1 lavandino 
• Handicap: 1 wc, 1 lavandino
• Specchio
• Dispenser per sapone
• Riscaldamento
• Salviette di carta
• Gancio attaccapanni

OPZIONI: 
•  TOI® Serbatoio di scarico
•  TOI® Pompa di scarico

SERVIZI: 
• Trasporto fino al luogo di installazione
 con mezzi attrezzati  
• Montaggio e smontaggio
• Regolari controlli di qualità interni
• Servizio di emergenza 24 ore su 24

OPZIONI: 
• Servizio di pulizia   
• Materiale di raccordo
• Operazioni di allacciamento
• Pulizia finale

TOI® Trailer WC VIP Cerebral
idonea per disabili - di lusso - confortevole - spazioso

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

Il trailer di nuova generazione anche per persone disabili. I tre elementi – Donna / Uomo / Disabili – sono stati 
concepiti in modo da far sentire il visitatore come fosse a casa. Il design lussuoso e le armature pregiate, rendono 
il trailer un “attrazione”.
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